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20ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 17ª LEGISLATURA  

DO DIA 18 DE NOVEMBRO DE 2024. 

 

PRESIDENTE: Às 20 horas sob a proteção de Deus, dou início à 20ª Sessão 

Ordinária do dia 18 de novembro de 2024, da 17ª Legislatura. Solicito à 1ª 

Secretária que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 
 

SECRETÁRIA: Há o número legal de Vereadores Presentes. 
 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO EXECUTIVO: 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 244/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 25/2024 o qual, “Acrescenta o § 3º ao artigo 13 da Lei nº 1451 de20 de 

abril de 1993, e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 245/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 26/2024 o qual, “Desmembra o Departamento de Esportes, Lazer, 

Turismo e Cultura em Departamento de Esporte e Lazer e Departamento de 

Cultura e Turismo, cria os cargos de Diretor de Esporte e Lazer e Diretor de 

Cultura e Turismo, substituindo o cargo de Diretor de Cultura, Esporte, Turismo 

e Lazer, e dá outas providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 246/2024 – do Prefeito Municipal – encaminha Projeto 

de Lei nº 27/2024 o qual, “Institui o Programa de Incentivo à Regularização 

Fiscal no município de Santo Antônio do Jardim-SP e dá outras providências”. 

 

PRESIDENTE: Já encaminhado as Comissões Permanentes, para expedir os 

pareceres e informo que todos os vereadores receberam cópia do Projeto. 
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SECRETÁRIA: Ofício nº. 254/2024 – do Prefeito Municipal – solicita a retirada do 

Projeto de Lei nº 24/2024, protocolado no dia 29 de outubro, que visa revogar a Lei 

nº 1600/1998 que autoriza o pagamento de Seguro de Vida e Acidentes Pessoais 

aos servidores municipais. 

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO:  
 

SECRETÁRIA: Ata da 19ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, realizada em 04 

de novembro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Ata da Audiência Pública da Lei Orçamentária Anual (LOA), 

realizada em 18 de novembro de 2024.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Ofício Exec. nº. 66/2024 – do Presidente da Câmara – encaminha 

ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das indicações nºs. 39 e 40/2024, para 

providências necessárias para a efetivação das melhorias propostas. 

 

SECRETÁRIA: Ofício nº. 60/2024 – do vereador Flávio Roberto Fuliaro – solicita 

ao Deputado Estadual Jorge Caruso, uma van acessível para integrar o 

Departamento Municipal de Saúde deste município, adequada para o transporte de 

pessoas com deficiência e mobilidade reduzida. 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: (5 min PARA CADA VEREADOR FALAR) 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 041/2024 – do vereador Luiz Alberto Tangerino – 

reitera ao Prefeito Municipal, indicação nº 06/2024 de sua autoria o qual, solicitou a 

instalação de uma lixeira destinada à coleta de lixo doméstico na estrada vicinal que 

liga Santo Antônio do Jardim a São João da Boa Vista, especificamente em frente 

ao ponto de coleta de materiais recicláveis. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIA: Indicação nº. 042/2024 – da vereadora Ivonete Aparecida 

Chiarato Scanavachi – reitera ao Prefeito Municipal, indicação nº 09/2024 de sua 

autoria a qual, solicitou a instalação de dois redutores de velocidade na Rua 

Vereador José Soares Filho, bairro Vila Namém, especialmente nas proximidades 

dos números 55 e 79. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 
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SECRETÁRIA: Indicação nº. 043/2024 – do vereador José Carlos Pesotti - indica 

ao Prefeito Municipal a limpeza de bueiro localizado na zona rural, bairro Sossego, 

próximo à divisa com o município de Espírito Santo do Pinhal, na entrada da 

estrada que dá acesso às propriedades Gironda e Taliba.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA: 

 

PRESIDENTE: VOTAÇÃO EM 1º TURNO:  

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 23/2024 – do Prefeito Municipal – “Estima a 

receita e fixa a despesa do Município para o exercício de 2025”.  
 

PRESIDENTE: De acordo com o artigo 200 do Regimento Interno, alínea “b”, o Projeto 

de Lei nº 23/2024 será votado em dois turnos.  

PRESIDENTE: Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS PRESENTES O 

PROJETO DE LEI Nº 23/2024 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de Lima – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para realização de Exames de Imagens, de Atendimento 

em Média Complexidade, no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e setenta e 

oito reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 01 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 02 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

ver./1ª Secretária Daniela Rodrigues de Lima – “Repasse de verba para a 

Instituição Educandário de Pinhal, para suplementar ajuda de custeio e 

atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e setenta e oito reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 02 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 03 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese, 

prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 6.278,00 (seis mil, 

duzentos e setenta e oito reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 03 EM 1º TURNO) 
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 04 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para o Departamento de 

Saúde, para Aquisição de Equipamentos e Materiais Permanente, para a UBS 

Farmacêutico Raul da Costa Câmara, sala de fisioterapia, no valor de R$ 

6.000,00 (seis mil reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 04 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 05 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para o Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese, 

prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 4.639,00 (quatro mil, 

seiscentos e trinta e nove reais)” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 05 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 06 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador José Carlos Pezoti – “Repasse de verba para o Departamento de Saúde, 

para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese, prótese 

e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 4.639,00 (quatro mil, 

seiscentos e trinta e nove reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 06 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 07 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos 

auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de 

R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais).” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 07 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 08 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

ver./2º secretário João Batista da Silva Amaro – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos 

auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de 

R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 08 EM 1º TURNO) 
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 09 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

ver./vice-presidente Rafaela Lozano Oliva Gomes – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos 

auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de 

R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 09 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 10 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi – “Repasse de verba 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos 

auditivos e OPM (órtese, prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de 

R$ 10.628,80 (dez mil, seiscentos e vinte e oito reais)” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 10 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 11 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador José Carlos Pezoti – “Repasse de verba para a APAE (Associação de 

Pais dos Amigos Excepcionais) de São João da Boa Vista, para suplementar 

ajuda de custeio e atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e 

setenta e oito reais)” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 11 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 12 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para a APAE (Associação de 

Pais dos Amigos Excepcionais) de São João da Boa Vista, para suplementar 

ajuda de custeio e atendimentos no valor de R$ 9.278,00 (nove mil, duzentos e 

setenta e oito reais).”  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 12 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 13 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Adriano César Bassani – “Repasse de verba para Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio na aquisição de aparelhos auditivos e OPM (órtese, 

prótese e meios auxiliares para locomoção) no valor de R$ 10.628,80 (dez mil, 

seiscentos e vinte e oito reais).”   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 13 EM 1º TURNO) 
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 14 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Adriano César Bassani – “Repasse de verba para o Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de 

acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor 

de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais e vinte centavos)”   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 14 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 15 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e 

cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade 

técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais 

e vinte centavos)”.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 15 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 16 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

ver./2º Secretário João Batista da Silva Amaro – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e 

cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade 

técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais 

e vinte centavos)”.   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 16 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 17 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

ver./Vice-Presidente Rafaela Lozano Oliva Gomes – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e 

cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade 

técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais 

e vinte centavos)”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 17 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 18 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – da 

vereadora Ivonete Aparecida Chiarato Scanavachi – “Repasse de verba para o 

Departamento de Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e 

cirurgias gerais, de acordo com a demanda do município e disponibilidade 

técnica do Conderg, valor de R$ 7.927,20 (sete mil, novecentos e vinte e sete reais 

e vinte centavos)”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 18 EM 1º TURNO) 
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SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 19 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Flávio Roberto Fuliaro – “Repasse de verba para o Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de 

acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor 

de R$ 4.639,00 (quatro mil, seiscentos e trinta e nove reais)”.   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 19 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 20 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador José Carlos Pezoti – “Repasse de verba para o Departamento de Saúde, 

para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de acordo com 

a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor de R$ 

4.639,00 (quatro mil, seiscentos e trinta e nove reais)”.   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 20 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Impositiva nº. 21 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

vereador Luiz Alberto Tangerino – “Repasse de verba para o Departamento de 

Saúde, para ajuda de custeio nas cirurgias oftálmicas e cirurgias gerais, de 

acordo com a demanda do município e disponibilidade técnica do Conderg, valor 

de R$ 6.278,00 (seis mil, duzentos e setenta e oito reais)”.   
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA IMPOSITIVA Nº. 21 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Emenda Modificativa nº. 01 ao Projeto de Lei nº. 23/2024 – do 

Presidente da Câmara João Pedro Margarida Ferraz – “Altera o item II e III, do 

artigo 5º, no que se refere ao valor da despesa fixada para o exercício de 2025 

para a Câmara Municipal / Legislativo”.  
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação 1º Turno. (APROVADO POR TODOS 

PRESENTES A EMENDA MODIFICATIVA Nº. 01 EM 1º TURNO) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Decreto nº. 05/2024 – do vereador José Carlos Pesoti – 

o qual, “Concede Título de Cidadão Jardinense” ao Dr. Cássio Roberto Abdalla.   

 

PRESIDENTE: Em discussão.  

A votação será secreta conforme Regimento Interno da Câmara Municipal, solicito 

a diretora que distribua as cédulas para serem votadas e recolhimento das mesmas. 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Resolução nº. 04/2024 – da Mesa Diretora – a qual, 

“Institui o Vale-Alimentação Natalício no âmbito do Poder Legislativo”. 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 
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SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 25/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Acrescenta o § 3º ao artigo 13 da Lei nº 1451 de 20 de abril de 1993, e dá outras 

providências” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 26/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Desmembra o Departamento de Esportes, Lazer, Turismo e Cultura em 

Departamento de Esporte e Lazer e Departamento de Cultura e Turismo, cria os 

cargos de Diretor de Esporte e Lazer e Diretor de Cultura e Turismo, 

substituindo o cargo de Diretor de Cultura, Esporte, Turismo e Lazer, e dá outas 

providências” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

SECRETÁRIA: Projeto de Lei nº. 27/2024 – do Prefeito Municipal – o qual, 

“Institui o Programa de Incentivo à Regularização Fiscal no município de Santo 

Antônio do Jardim-SP e dá outras providências” 
PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS 

VEREADORES PRESENTES) 

 

 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (10MIN PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso.  

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes uma boa noite, dando-a por encerrada e convoco-

os para 21ª Sessão Ordinária da 17ª Legislatura, a ser realizada no dia 02 de 

dezembro de 2024. 


